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Департамент освіти та гуманітарної 
політики

Експертний висновок (зауваження)
до проекту рішення Черкаської міської ради «Про внесення змін до рішення 

міської ради від 29.07.2021 № 8-4 «Про затвердження міської Програми 
розвитку фізичної культури та спорту у м.Черкаси на 2022-2026 роки»

За результатами розгляду проекту рішення Черкаської міської ради «Про 
внесення змін до рішення міської ради від 29.07.2021 № 8-4 «Про затвердження 
міської Програми розвитку фізичної культури та спорту у м.Черкаси на 2022- 
2026 роки» (далі по тексту -  Проект рішення; Програма), повідомляємо.

Відповідно до пояснювальної записки департаменту освіти та гуманітарної 
політики до Проекту рішення, з посиланням на необхідність у наданні 
фінансової підтримки відділенню футболу комунального закладу «Обласна 
спеціалізована дитячо-юнацька спортивна школа олімпійського резерву» 
Черкаської обласної ради, запропоновано доповнити перелік заходів Програми 
пункту 7 «Розвиток матеріально-технічної бази спортивних споруд та закладів 
Черкаської міської ради», виклавши його назву в новій редакції, підпунктом 9 
«Забезпечити надання субвенції з бюджету Черкаської міської територіальної 
громади Черкаському обласному бюджету для підтримки відділення футболу 
комунального закладу «Обласна спеціалізована дитячо-юнацька спортивна 
школа олімпійського резерву» Черкаської обласної ради, за адресою: м. Черкаси, 
вул. Пастерівська, 102» у 2023 році та, відповідно, передбачити обсяг 
фінансового ресурсу в розмірі 1 000,0 тис.грн за рахунок загального фонду 
бюджету Черкаської міської територіальної громади.

Підставою для внесення запропонованих змін є пропозиція ОСДЮСШОР 
Черкаської обласної ради (лист від 03.03.2023 № 70), щодо виділення коштів у 
сумі 1 000,0 тис.грн для підтримки відділення футболу, в тому числі: за рахунок 
видатків загального фонду -  817,2 тис.грн та капітальних видатків -  182,8 
тис.грн, що суперечить Проекту рішення (обсяг видатків врахований лише по 
загальному фонду).
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Слід звернути увагу, що протягом 2022-2023 років головним 
розпорядником коштів до Програми розвитку фізичної культури та спорту у м. 
Черкаси на 2022-2026 роки, затвердженої рішенням Черкаської міської ради від 
29.07.2021 №8-4, неодноразово вносились зміни в частині збільшення кількості 
напрямків використання коштів та відповідно збільшенням загального обсягу 
фінансового ресурсу. З метою бачення кількості заходів Програми в цілому, 
обсягу фінансового ресурсу на їх проведення за роками, вбачаємо за доцільне 
таблицю розділу VI «Обсяг і джерела фінансування програми» викласти в новій 
редакції з урахуванням всіх змін.

Крім того, доцільно внести зміни до абзацу четвертого розділу VII 
«Контроль за ходом виконання Програми» - «Інформація про виконання 
програми в грошовому виразі та за напрямами надається головному 
розпоряднику коштів -  Департаменту фінансової політики Черкаської міської 
ради до 20 числа місяця наступного за звітним періодом.», де інформація 
викладена некоректно.

Отже, враховуючи вищевикладене, вважаємо за доцільне винесення 
Проекту рішення на розгляд Черкаської міської ради з урахуванням наданих 
зауважень.
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